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GRADSKOM VIJE U GRADA RIJEKE 
N/p predsjednice Vije a 

 
 
 
 
 
 

Na temelju lanka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine 
Primorsko-goranske županije" broj 24/09 i 11/10) proslje ujem Gradskom 
vije u Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje Informaciju o 
odbacivanju kaznene prijave u slu aju "Tržnice Rijeka". 
 
 
 

GRADONA ELNIK 

   
mr.sc. Vojko OBERSNEL 
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INFORMACIJA 

 O ODBACIVANJU KAZNENE PRIJAVE U  SLU AJU "TRŽNICE RIJEKA" 
 
 
 S obzirom na dosadašnje materijale upu ene ovom Gradskom vije u na temu 
kaznene prijave koja je bila podignuta 3. ožujka 2010. godine vezano uz tzv. "slu aj 
Tržnice" te s obzirom na višekratna podsje anja na ovaj slu aj  tijekom 19 mjeseci (od 
podizanja kaznene prijave, do njenog odba aja), donosimo Gradskom vije u i ovu 
kona nu informaciju o "slu aju Tržnice", odnosno, sam tekst odba aja kaznene prijave 
i ovo pojašnjenje. 
 
          Policijska uprava primorsko-goranska, Sektor kriminalisti ke policije, Odjel 
gospodarskog kriminaliteta podnio je dana 3. ožujka 2010. kaznenu prijavu protiv 
osumnji enih Vojka Obersnela, Irene Mili evi , Vladimira Bizjaka i Zorana Luštice, zbog 
osnova sumnje da su u slu aju "Tržnice Rijeka" po inili slijede a kaznena djela: 
 

1. protiv osumnji enog Vojka Obersnela, Gradona elnika Grada Rijele, zbog kaznenih 
djela zlouporabe ovlasti u gospodarskom poslovanju i sklapanja štetnog ugovora, 

2. protiv osumnji ene Irene Mili evi , pro elnice Odjela gradske uprave za komunalni 
sustav, zbog kaznenih djela zlouporabe ovlasti u gospodarskom poslovanju i 
pomaganja u sklapanju štetnog ugovora, 

3. protiv osumnji enog Vladimira Bizjaka, bivšeg lana Poglavarstva Grada Rijeke i 
pro elnika Odjela gradske uprave za komunalni sustav, zbog kaznenog djela 
pomaganja u sklapanju štetnog ugovora, 

4. protiv osumnji enog Zorana Luštice,  bivšeg direktora trgova kog društva "Tržnice 
Rijeka" d.d. zbog kaznenog djela poticanja na sklapanje štetnog ugovora.   

 
        Na temelju odluke Glavnog državnog odvjetnika Republike Hrvatske, predmet je sa 
Županijskog državnog odvjetništva u Rijeci preba en odnosno delegiran na rješavanje 
Županijskom državnom odvjetništvu u Osijeku. 
 
         Nakon analize podataka i dokaza koji su bili dostavljeni uz kaznenu prijavu, županijsko 
državno odvjetništvo provelo je dodatne izvide i potrebne dokazne radnje u ovom predmetu. 
Tako su u svrhu ispitivanja kaznene prijave u više navrata zatraženi svi potrebni podaci i 
dokumenti od Hrvatskog fonda za privatizaciju, Trgova kog suda u Rijeci, Op inskog suda u 
Rijeci, Grada Rijeke, Grada Splita i trgova kog društva "Tržnice Rijeka" d.d., a obavljeni su i 
obavijesni razgovori te su ispitane i osobe u svojstvu svjedoka.   
 
        Nakon završenog ispitivanja, dodatnih izvida i ostalih radnji, Županijsko državno 
odvjetništvo u Osijeku donijelo je 21. studenog 2011. godine Rješenje kojim je odbacilo 
navedenu kaznenu prijavu.   
 
        Kaznena prijava protiv osumnji enih odba ena je zbog nepostojanja osnove sumnje da 
su po inili bilo koje od prijavljenih kaznenih djela. Naime, analizom svih podataka i dokaza, 
Županijsko državno odvjetništvo u Osijeku utvrdilo je kako ne postoje sumnje da su osobe 
navedene u prijavi prijavljenim radnjama ostvarile zakonska obilježja navedenih kaznenih 
djela, a niti drugih kaznenih djela, za koja se poduzima kazneni progon, pa je stoga kaznenu 
prijavu odbacilo.  

Tako er, isti e se kako je Županijsko državno odvjetništvo u Osijeku u postupku 
istrage obuhvatilo i samu pretvorbu gradskih tržnica te je utvrdilo da je i pretvorba društvenog 
poduze a Tržnice Rijeka u cijelosti bila zakonito provedena.  
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         Gradona elnik Grada Rijeke je, povodom podnesene kaznene prijave od 3. ožujka 
2010. godine, ve  31. ožujka 2010. podnio Gradskom vije u Grada Rijeke na razmatranje 
Informaciju o odnosu Grada Rijeke i Tržnice Rijeka od 1992. godine do danas.  
 
        Informacija je sadržavala sve relevantne podatke i injenice te dokumentaciju u svezi 
pravnih odnosa, odnosno poslova izme u Grada Rijeke i "Tržnice Rijeka" u navedenom 
razdoblju. O informaciji je Gradsko vije e Grada Rijeke raspravljalo i prihvatilo je na svojoj 
sjednici održanoj 1. travnja 2010. godine. 
           
         Rješenje o odbacivanju kaznene prijave Županijskog državnog odvjetništva u Osijeku 
broj: K-DO-26/10 od 21. studenoga 2011. godine, dostavlja se lanovima Gradskog vije a 
Grada Rijeke i ini sastavni dio ove Informacije. 
 
 Iz Rješenja o odbacivanju kaznene prijave nedvojbeno proizlazi potvrda svega 
što je u tijeku 19 mjeseci postojanja kaznene prijave Gradona elnik izgovorio za 
govornicom Gradskog vije a i u medijima, odnosno u javnosti, tuma e i i odgovorno 
tvrde i da ni on ni njegovi suradnici nisu po inili nikakva kaznena djela koja su u 
priop enju iz PU primorsko goranske navedena, te da ne postoje nikakve osnove za 
podizanje optužnice temeljem navedene kaznene prijave.  
 
 Ovaj se materijal i Rješenje o odbacivanju kaznene prijave podnosi Gradskom 
vije u kao sastavni dio ranije Informacije i to zbog cjelovitog informiranja gradskih 
vije nika, medija i gra ana o završetku cijelog "slu aja Tržnice". 
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